

Regionální značka Kvalita z Hlinecka má po třetí certifikaci již 23 držitelů



Regionální značka „Kvalita z Hlinecka“ byla zavedena v roce 2014 Místní akční skupinou Hlinecko ve spolupráci s městem Hlinskem. Značka je udělována ve třech oblastech: výrobky/produkty, ubytovací/stravovací služby a zážitky. Regionální značka označuje produkty, služby či zážitky, které jsou regionálně významné, tradiční, vytvořené místními výrobci nebo z místních a regionálních surovin. Garantuje tak především regionální působnost a exkluzivitu. Cílem udělování značky je podpora a propagace místních výrobců, zvyšování kvality regionální produkce, zvyšování pocitu sounáležitosti místních obyvatel s regionem a také propagace regionu Hlinecka v oblasti cestovního ruchu.

V roce 2014 byla značka udělena prvním dvanácti držitelům – osmi výrobcům, dvěma ubytovacím zařízeními a dvěma stravovacími zařízeními. V roce 2015 byly certifikovány další čtyři výrobky a nově dva zážitky. Třetí

certifikace proběhla v letošním roce a posoudila celkem deset žádostí. Dvě žádosti v oblasti zážitky a osm žádostí v oblasti výrobky, z nichž dvě žádosti byly podány na rozšíření řady výrobků, které byly certifikovány již v roce 2014. Ze všech žádostí nesplnila požadavky pouze jediná, ostatní žadatelé obstáli na výběrnou. Regionální značka má tak po třetí certifikaci již dvacet tři držitelů. Níže uvádíme jejich výčet.

Certifikáty byly novým držitelům slavnostně předány 24. dubna na Svatojiřském jarmarku v Hlinsku. Po celý den jarmarku byl v areálu umístěn i stánek Místní akční skupiny Hlinecko s ukázkou certifikovaných produktů a katalogem certifikovaných výrobků, služeb a zážitků.

Více informací o regionální značce a jednotlivých certifikovaných výrobcích a službách naleznete na www.mashlinecko.cz v záložce Kvalita z Hlinecka.

Bc. Hana Rouhová,
MAS Hlinecko

Držitelé certifikátu regionální značky „Kvalita z Hlinecka“

Oblast výrobků a produktů:

František Řezníček – Propolisová mast ve včelím vosku, Propolisová mast s vazelinou, Propolisová tinktura, Františkova medovina z regionu Hlinecka, Med květový, Med medovicový, Med květový pastovaný, Med z Hlinecka pro mlsné jazýčky

Pekařství Vacek a spol., v.o.s. – Hlinecký chléb z přírodního kvasu
Řeznictví u Švandů – Švandova slanina, Špekáček, Farmářský párek se sýrem, Švandáček, Paštika s medvědí česnekem, Šunka jakodřív, Švandova pikantní klobása, Švandova uzená klobása, Uzená sekaná
MEDOVINKA, s.r.o. – Hlinecká medovina

Pivovar Rychtář, a.s. – Rychtář Fojt, Rychtář Grunt, Rychtář Premium, Rychtář 15° Speciál, Rychtář Rataj, Rychtář Natur, Rychtář Fojt nefiltrovaný

Alena Linhartová, Cukrárna Na kamenném schodě – Betlémské bezové thé, Betlémské bezové thé s přídavkem slivovice

Josef Fidler – Ručně tkané Hlinecké šály a šátky z bavlněné a akrylové příze, Hlinecká plátna (ubrusy, prostírání, utěrky, závěsy, koberečky), Hlinecká žinylka

Karel Makovský, dřevovýroba – Kolekce dřevěných hraček, Kolekce dekorativních předmětů ze dřeva

Dana Tlapáková – Ozdobné medové perníčky

Vojtěch Lauš – Umělecké kovářské výrobky

Petra Horáčková – Čerstvý farmářský sýr (čistý, s příchutí – pažitka, cibulka, feferonka, česnek, medvědí

česnek, pepř), Čerstvý tvaroh, Kefír, Polotvrdý sýr, Jogurt

Jitka a Daniel Šustrovi – Ručně dlabané dřevěné misky

Včelařství Babákov s.r.o. – Babákovské medy – lesní (medovicový) med, květový (nektarový) med, pasovaný (krémový) med

Zbyněk Štěpánek – Čerstvé koží sýry balkánského typu ve variantách (sýr přírodní, s česnekem, bazalkou, ořechy, chilli, brusinkami, kořeněné bylinovou směsí, pikantní směsí, medvědí česnekem), Surovátkový sýr – urda, Brynza, Kozí zmrzlina – vanilková, jahodová, s lesním ovocem, kávová, mátová

Oblast stravovacích služeb:

MANDALA CZ, s.r.o. – Jídelna Mandala

Oblast ubytovacích služeb:

Betlém Hlinsko, spol. s r.o. – Penzion Betlém Hlinsko

Karel a Magda Švandovi – Penzion Stanský mlýn

Oblast zážitků:

Věra Luňáčková – Tvořivé kurzy keramiky a mozaiky

GT Hlinsko – Mezinárodní studentský festival ARTSY FARTSY

Pivovar Rychtář, a.s. – Exkurze v pivovaru Rychtář s návštěvou minipivnice a minimuzea pivovarnictví

Včelařství Babákov s.r.o. – Včelí stezka pro děti a dospělé